

Προς έγκριση το εμβόλιο για παιδιά

Ως και στα τέλη του μήνα θα μπορούσε να λάβει έγκριση από τις ευρωπαϊκές αρχές το εμβόλιο Pfizer/BioNTech, σύμφωνα με την εκτελεστική διευθύντρια του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Φαρμάκων (EMA). Το εμβόλιο εγκρίθηκε από τον αμερικανικό FDA για εφήβους 12 έως 15 ετών, ενώ η εταιρεία αναμένεται να ζητήσει έγκριση για χορήγηση σε παιδιά 2 έως 11 ετών τον Σεπτέμβριο.

Ακολουθεί η εταιρεία Moderna, που αναμένεται να ανακοινώσει τα αποτελέσματα των κλινικών δοκιμών για τις ηλικίες 12-16 ετών εντός των προσεχών εβδομάδων και για τις ηλικίες 6 μηνών έως 11 ετών στα τέλη του χρόνου. Η διεύρυνση των εμβολιασμών σε μικρότερα παιδιά (αυτή τη στιγμή τα εμβόλια χορηγούνται στις ηλικίες άνω των 16 ετών) αναμένεται να εξομαλύνει τη λειτουργία των σχολείων από τη νέα σχολική χρονιά, τουλάχιστον στη Γερμανία.

Αυτό δήλωσε ο Γερμανός υπουργός Υγείας Γενς Σπαν, εκτιμώντας ότι έως το τέλος Αυγούστου θα υπάρχει η δυνατότητα εμβολιασμών με τουλάχιστον μία δόση για όλα τα παιδιά από 12 ετών και άνω. Τα τέλη Αυγούστου είναι ωστόσο πολύ αργά για τις οικογένειες που επιθυμούν να κάνουν διακοπές στο κρατίδιο του Μεκλεμβούργου-Δυτικής Πομερανίας, στις ακτές της Βόρειας Θάλασσας, καθώς το κρατίδιο απαγορεύει την έλευση τουριστών αν δεν είναι εμβολιασμένοι. Η οδηγία δεν εξαιρεί τα παιδιά, τα οποία, σε περίπτωση που οι γονείς επιθυμούν να κάνουν διακοπές, πρέπει να μείνουν πίσω.

Σε πολλές περιοχές της χώρας παρατηρείται το φαινόμενο ατόμων που προσπαθούν να εμβολιαστούν ενώ δεν έχει φθάσει ακόμη η σειρά τους, έτσι ώστε να είναι εγκαίρως έτοιμοι για τις διακοπές του καλοκαιριού. Συνήθως δηλώνουν μεν ακριβή στοιχεία, αλλά καταγράφονται, ψευδώς, ως στενές επαφές ατόμου που ανήκει σε ομάδα υψηλού κινδύνου, ώστε να εξασφαλίσουν ραντεβού. Εν τω μεταξύ, την έγκριση του ευρωπαϊκού ψηφια-



Την έγκριση του ευρωπαϊκού ψηφιακού πιστοποιητικού εμβολιασμού εντός των προσεχών εβδομάδων αναμένει ο Γερμανός υφυπουργός Εξωτερικών Μίχαελ Ροτ. Ο Ροτ τόνισε ότι η διευκόλυνση των μετακινήσεων εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης θα βοηθήσει όλες τις χώρες και όχι μόνο τις τουριστικές.

Οι συζητήσεις περί εμβολιασμών και θερινών μετακινήσεων έχουν εξαφανίσει από το προσκήνιο τη σκληρή καθημερινή μάχη που δίνουν οι υγειονομικοί. Την Τρίτη το νοσηλευτικό προσωπικό σε 110 μονάδες εντατικής θεραπείας της Γαλλίας κατέβηκε σε απεργία, διεκδικώντας την ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα αλλά και την αύξηση των κλινών ΜΕΘ και την καλύτερη στελέχωσή τους. Στους δρόμους του Παρισιού, χτες το πρωί, βρέθηκε μικρός αριθμός νοσηλευτών των κλινών ΜΕΘ, οι οποίοι είτε βρίσκονταν σε άδεια είτε είχαν νυχτερινή βάρδια. Για τους υπόλοιπους συναδέλφους τους, η κινητοποίηση είχε τη μορφή της χρήσης συμβολικού περιβραχιόνιου. «Χρειαζόμαστε περισσότερες κλίνες ΜΕΘ. Σκεφτείτε πώς θα τις δημιουργήσετε και πώς θα προσλάβετε το ανάλογο προσωπικό», ανακοίνωσε το συνδικαλιστικό όργανο των νοσηλευτών, υπογραμμίζοντας ότι για την υπηρεσία στη μονάδα χρειάζεται εκπαίδευση ενός έτους, η οποία πρέπει να αναγνωρίζεται και να αμείβεται αναλόγως.

ΗΠΑ: Αφαιρούν την κινεζική Χιαομι από τη «μαύρη λίστα»

Τον Μάρτιο, υπό την νέα κυβέρνηση Μπάιντεν, ομοσπονδιακός δικαστής παρεμπόδισε προσωρινά την εφαρμογή της λίστας.

Το υπουργείο Άμυνας των ΗΠΑ θα αφαιρέσει την κινεζική Χιαομι από τη «μαύρη λίστα» της κυβέρνησης, σύμφωνα με δικαστικό έγγραφο, μια εξέλιξη που ανοίγει τον δρόμο για μελλοντικές αμερικανικές επενδύσεις στην εταιρεία κατασκευής έξυπνων τηλεφώνων με έδρα το Πεκίνο.

Σύμφωνα με το εν λόγω έγγραφο, οι δύο πλευρές θα συμφωνήσουν να επιλύσουν τη δικαστική τους διαμάχη χωρίς περαιτέρω διεκδικήσεις, δίνοντας τέλος σε μια σύντομη αντιπαράθεση ανάμεσα στην εταιρεία και την Ουάσιγκτον.

Η Χιαομι δεν απάντησε άμεσα σε αίτημα του πρακτορείου Reuters για σχολιασμό. Νωρίτερα φέτος, το αμερικανικό υπουργείο

Άμυνας, υπό την κυβέρνηση Τραμπ, κατηγόρησε την εταιρεία ότι έχει σχέσεις με τον κινεζικό στρατό και την έθεσε σε μια λίστα που περιορίζει τις αμερικανικές επενδύσεις σε αυτή.

Η Χιαομι ανταπάντησε γρήγορα καταθέτοντας αγωγή σε βάρος της αμερικανικής κυβέρνησης, χαρακτηρίζοντας «παράνομη και μη συνταγματική» την ένταξή της στη λίστα αυτή και αρνούμενη κάθε σχέση με τον κινεζικό στρατό.

Τον Μάρτιο, υπό την νέα κυβέρνηση Μπάιντεν, ομοσπονδιακός δικαστής παρεμπόδισε προσωρινά την εφαρμογή της λίστας. Η μετοχή της Χιαομι σημείωσε άνοδο άνω του 6% στο Χονγκ Κονγκ μετά τη δημοσιοποίηση της απόφασης.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au



PEST HELP
PEST CONTROL
1300 737 800

ABN 48 159 045 922

pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά.
Η **PEST HELP** με την πολυχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛ ΛΑΡΔΗΣ
Mob: 0406 000 121
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096
e-mail
pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χταΐματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S
Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνήστε στον Κώστα
0414 535 096